

JORDÁN

informátor římskokatolických farností
Morkovice, Pačlavice a Prasklice

NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE 4.6.2023

„Tak Bůh miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“ (Jan 3,16)

Tato věta v nás probouzí velikou vděčnost k Bohu. Ta se může projevat různým způsobem. Spravedlivým životem, službou v církvi, konáním dobra či budováním sakrálních staveb. Kostelů, kapliček, Božích muk nebo třeba morových sloupů. Ty stavěli naši předkové pro ochranu před morem (mor znamená smrt) či na poděkování za ukončení morových epidemií.

Nejnámější takový sloup se nachází v Olomouci. Má 35 metrů a je největším sousoším v České republice. Sestává z mnoha soch různých světců, kteří směřují k svému cíli, k Nejsvětější Trojici, která je na vrcholu. Zajímavostí stavby je, že se v ní nachází kaple. Ta je jejím pomyslným srdcem. To, co sloup symbolizuje (poděkování za osvobození od smrti), se v kapli odehrává při slavení mše svaté. **Mše svatá je EUCHARISTIA – díkuvzdání, poděkování za to, že nám Bůh Otec skrze působení Ducha Svatého dává svého Syna Ježíše Krista, který nás vysvobozuje z hříchu a smrti. Je to oslava života, který Bůh dává těm, kdo mu věří.** A na tomto životě můžeme mít podíl i my. Jak? To nám radí nápis, na tomto sloupu: „**GLORIA DEO PATRI, DEO FILIO, DEO PARACLETO. SACRATA SINT EI SOLI CORDA OMNIA. IN FIDE PLENA SPE FIRMA CHARITATE PERFECTA.**“ „Sláva Bohu Otci, Bohu Synu, Bohu Duchu Svatému. Ať jsou zasvěcena jemu samému všechna srdce. V plnosti víry, pevné naději, dokonalé lásky.“

Osvobození od smrti a podíl na Božském životě získáme tím, že zasvětime – odevzdáme své srdce Bohu Otci, Synu a Duchu Svatému. Ve víře, s nadějí a láskou. To je poselství této stavby. A my se jím můžeme inspirovat ve svém životě.



P. Jan Plodr

INFORMACE :

Boží Tělo – slavnostní průvod k oltářům bude ve čtvrtek 8. června po mši svaté. Tato slavnost je společná pro všechny naše farnosti, přijďte si vyprosít Boží požehnání.

První svaté přijímání bude v Pačlavicích v neděli 11. června v 10:30 hod. V Morkovicích bude proto mše svatá už v 9:00 hodin ráno.

Pouť na Křeby bude v úterý 13. června, v 17:30 průvod s růžencem a v 18:00 mše svatá. Po mši svaté bude posezení na faře v Prasklicích.

Bohoslužby ve farnostech			
neděle 4. června Nejsvětější Trojice	Pačlavice Morkovice	9:15 10:30	mše svatá Za požehnání pro rodinu Pavelkovu
pondělí 5. června	---	---	---
úterý 6. června	---	---	---
středa 7. června	---	---	---
čtvrtek 8. června Těla a Krve Páně	Morkovice	18:00	Za farníky z Prasklic, Pačlavic a Morkovic po mši svaté průvod k oltářům a požehnání
pátek 9. června	Morkovice	18:00	Za vnoučata
sobota 10. června	Prasklice	18:00	mše svatá s nedělní platností
neděle 11. června 1. svaté přijímání	Morkovice Pačlavice	9:00 10:30	Za + Františka Jiříčka, manželku a 2 dcery mše svatá
pondělí 12. června	---	---	---
úterý 13. června	Křeby	17:30 18:00	růženec Za farníky
středa 14. června	Morkovice	18:00	Za + Andělu Hanákovou a manžela
čtvrtek 15. června	Pačlavice Morkovice	9:00 18:00	mše svatá v domově důchodců adorace
pátek 16. června Nejsvětější Srdce Ježíšovo	Morkovice	18:00	Za rodinu Brablíkovu
sobota 17. června Neposkvrněné srdce Panny Marie	Morkovice Prasklice	8:00 18:00	Za + manžele Najmanovy a rodinu mše svatá s nedělní platností
neděle 18. června 11. neděle v mezidobí	Pačlavice Morkovice	9:15 10:30	mše svatá Za + Jaroslava Hájka, dva bratry a DvO